[TpakTnyeckasi pabora Ne2

Pa3BeTBndaoLwmecs
BblYMCNUTENbHbIE MPOLECCHI



3anaya Nel
3agaHbl ABe KNEeTKU lwaxmMaTHOW AoCcKu. Ecnn oHu
NoKpaLlleHbl B OOUH LBET, TO BbiBeAuUTE cnoBo YES, a
ecnu B pasHble useta — 10 NO. [lporpamma
nony4vyaeT Ha BXo4 YeTbipe 4Yncna ot 1 40 8 Kaxaoe,
3agatome Homep ctonbua n HOMep CTPOKK
CHadarna gnga nepBou KNeTKn, NoToOM AJ15 BTOPOU
KNEeTKMW.

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

I
L

int al,bl,a32,b2;

cout<<"Koordinati Kletki:";

cin>>al>»bli»>a2>>b2;

if(((al+b1)%2==0 && (a2+b2)%2==0)||((al+b1)%2!=0 && (a2+b2)%2!=0))
cout<<"Yes";
else
cout<<"No";
return 0;



W Af A TA T =

LLlaxmaTHaa nagba Xo4AuT No ropu3oHTanu unm sepTmkanu.
[1aHbl OBe pa3nn4YHbIE KNETKM LLaXMaTHOM OOCKH,
onpenennute, MOXeT N Naabs NonacTb C NepBOn KNETKU Ha
BTOPYIO OOHMM XoaoM. [1porpamma nonyyaet Ha BXo4 YeTbIpe
yucna ot 1 oo 8 kaxaoe, 3agaroLme Homep ctonodua n Homep
CTPOKW cHa4varsa anga nepBou KrneTky, NoToOM 419 BTOPOWU
KneTku. lNporpamma gomxHa BbiBectu YES, ecnm n3 nepeow
KNMEeTKN XO40M fnagbu MOXHO nonacTb BO BTOpYH nnu NO B

NDOTMBHOM Chny4ae.

#ginclude <iostream>

using namespace std;

int main()

{
int al,bl,a2,b2;
cout<<"Koordinati Kletki:";
cin>>al>>bi>>a2>>b2;
if((al==a2)||(bl==b2))
cout<<"Yes";
else
cout<<"No";

natiirn O
return o,



OdiddHd IN=D
LLlaxmaTHbIN KOPOSib XOAUT MO roOpn3oHTanu, BepTukanu m
auaroHanu, Ho ToNbKo Ha 1 KneTky. [laHbl ABe pasfnnyHblie
KNEeTKU LlaxmMmaTHOW OOCKN, onpeadennTte, MOXeT N KOpOosb
nonacTb C NepPBOW KINETKMN HA BTOPYHO O4HMM XOLOM.
[lporpamma nony4aet Ha BXoA YeThipe yncna ot 1 4o 8
KaXkgoe, 3agatoLlmne Homep ctondua n HoMep CTPOKK
CHa4vana gns nepBou KNeTKu, NOTOM ANs BTOPOU KIETKM.
[1lporpamma gormkHa BbiBeCTU YES, eCniv U3 nepBou KIeTKK
XO40M KOPOsid MOXHO rnonacTb BO BTOpYHO Ui NO B
NPOTMBHOM Cny4ae.

#include <iostream>

using namespace sid;

int main()

[
1

int al,b1,a2,b2;

cout<<"Koordinati Kletki:";
cin>>al>>bi»>a2>>b2;
if((abs(al-a2)<=1)&&(abs(bl-b2)<=1))
cout<<"Yes";

else

cout<<"No";

return 6;
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3apada Ne4
LLlaxmaTHbIN cnoH XxoauT no anaroHanu. [1aHbl ABe
Pa3NnNYHbIE KNETKM LLAXMaTHOW OOCKU, onpeaennuTte, MOXeT
N CNOH nonacTb C NepPBOU KIETKN HA BTOPYH O4HUM
XOOM.

#include <iostream>
using namespace std;

int main()

{
int al,bl,a32,b2;
cout<<"Koordinati Kletki:";
cin>>al>>bi>>a2>>b2;
if(abs(al-a2)==abs(b1-b2))
cout<<"Yes";

else
cout<<"No";
return 6;



3anada Ne5
LLlaxmaTHbIN doep3b XOA4UT Mo AnaroHanu, ropnusoHTanm unm
BepTukanu. [laHbl ABe pasnunyHble KMETKN WaxMaTHOW
OOCKW, onpegennTe, MOXeET N dpep3b NonacTb C NepBOU
KIETKN Ha BTOPYH O4HUM XO40M.

ginclude <iostream>
using namespace std;

int main()
{
int al,bl,a2,b2;
cout<<"Koordinati Kletki:";
cin>»al>>bi»>a2>>b2;
if((abs(al-a2)==abs(b1-b2))||((abs(al-a2)<=1)&&(abs(b1-b2)<=1))||(al=a2)| | (b1=b2))
cout<<"Yes"”;
else
cout<<"No";
return 0;



3anaya Ne6
LLlaxmaTHbIN KOHb XOauUT BykBon “I™” — Ha OBe KNeTKu no
BepTMKanu B sito00M HanpasneHUn N Ha O4HY KNeTKy Mo
ropmn3oHTanu, nnn HaobopoT. [laHbl ABe pasfnyHble KNETKU
LLlaXxMaTHOW OOCKK, onpenennTte, MOXeT N KOHb NonacTb C
nepBoOn KNeTKNn Ha BTOPYH O4HUM XO40M.

#include <iostream>

using namespace std;

int main()

{
int al,bl1,a2,b2,c1,c2;
cout<<"Koordinati Kletki:";
cin>»al>>bi>>a2»>b2;
cl=3l-b1;
c2=a2-b2;
if((abs(cl)==1)&&(abs(c2)==2)||(abs(c2)==1)&&(abs(cl)==1))
cout<<"Yes";
else
cout<<"No";
return 6;



3apada Ne7
BBecTun YeTblpex3Ha4yHOE YNCIO, BbIACHUTL PaBHbI NK
nepBas U nocnegHaa umdgpa B ero sanmcu. Ecnuv undpsl
PaBHbLI M YETHbI, TO pa3gennTb UX Ha asa. Ecnn undpbl He
paBHbl 1 NepBas undpa bornblue nocrnegHen, To NOMEHATb
nx mectamun. Ecnn undpsl He paBHbI U NepBas Unugpa
MeHbLLEe nocregHeun, To NOMEHATb MecTaMmu BTOPYHO U
TPETLIO LNQpPHLI.
BxoaHble gaHHble:X = 4124
BbixoOHble OaHHbIE:

nepBasi U NocneaHsasa umdpbl YETHLI U PaBHbI
B pe3ynbraTe npeobpasoBaHui Nony4eHo YNCno X = 2122

2)

BxogHble AaHHble:X = 2658

BbiXxo4Hbl€ JaHHbIE:

nepBasi 1 NocreaHas UMgpsl He paBHbI

B pe3ynkrarte npeobpasoBaHMn NOMYy4YEHO YMUCHO X = 2568
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#include <iostream.h>
int main{)

{

ANE X,V XL, X2 X3, %45
cout<<"‘\Wvod x"

cin>>x;
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4= yv % 16;
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if (x1 % 2==0)

{
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nepsaa undpa
oTOpaceiBaeMm nepsyw undpy
sTOpaa uwundpa
oTOpachiBEaeMm sTOPYH undpy
TpeTba uundpa

S/ uweTsEpTas uwmdpa
// NpOoBEpASM MNPasyWNsHC N Mol DaSNOoXMAM
S/ BBEepEHHOe 4Yucno
y= 1800*x1 + 19*x2 + 10*x3 + x4;
cout<<"\nBiloc XxX="<<xX<L<"\tStalo y="<<y3
cout<<"\nCifri: "<<xA<K< " \t"<<X2<<"\Tt"<<X3<<<"\t"<<x4;
3IF - {3ct==o04)

Y

F /S X4 He npoBepAeM, T.K. X1=x4

cout<<"\n Cifri ravni®”;

al=xX"f 23
Xa=x4 f 2;

else

cout<<”"\n Cifri ravni no necetni";



else

{

cout<<”\n Cifri ne ravni";
if (x1>x4)

{
y=x1;
Xx1=x4;
Xa=y;
¥
else
{
y=x2;
x2=X3;
X3=y;
7

¥
X= 1089%Fx1 + 1090 x2 + 190%x3 + x4;

cout<<"”\n Posle preobrazovaniy x="<<X;






